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Опис 

Паtіакур™ Аквасол 

(суспензія д.1я перорального застосування) 
листІВка-вкладка 

Суспензія для nерорального застосування білого або сіро-білого кольору. 

Склад 
І мл препарату містить діючу речовину: 

фенбендазол - 200 мг. 
Доnоміжні речовини: спирт бензиловий, nолісорбат 80, сіметикон, вода для ін'єкцій. 
Фармакологічні властивості 

А TCvet QP52, антигель.мінтні ветеринарні препарапш (QP52AC13 - фенбендазол) 
Фенбендазол (група бензи:\-1ідазо.1ів) галь~Іує полімеризацію білків тубулінів у мікротубуліни, 

знижує активність енергетичних ферментів, що викликає загибель nаразитів від виснаження. 

Виявляє високу антигельмінтну активність і широкий спектр дії проти зрілих та незрілих стадій 
розвитку паразип в. 

Після перорального введення фенбендазол всмоктується частково, метаболізується в печінці 
до сульфоксиду ( оксфендазол) і дCLli - до сульфону ( оксфендазол сульфон). Фенбендазол та його 
метаболіти поширюються по органам і тканинам, досягаючи найвищої концентрації у печінці 
тварини. Виведення з організму відбувається переважно з фекаліями, незначною мірою - з сечею. 

Застосування 

Профі:тактика та лікування свиней nри ураженні шлунково-кишковими нематодами (зрілі і 

незрілі стадії): Ascшis suum (дорослі і мігруючі л:ичинкові стадії); Oesopl1agostomum. spp. (дорослі 
стаді!); Hyostгongylus rubidus (дорослі і личинкові стадії); Trichш-is suis (дорослі стадії). 

Дозування 

Застосовують із питною водою. Перед розрахунком дози визначають масу тіла тварин. Перед 
nодачею обробленої води в систему напування, їі промивають чистою водою та наnовнюють 

водою, до якої додано відповідну кількість nрепарату Панакур® Аквасол. 
Доза складає 2,5 мг фенбендазолу на 1 кг маси тіла :на добу (еквівалентно 0,0125 мл 

Панакур™ Аквасол). Для профі;шктики та лікування тварин з інвазією Ascшis suum, 
Oesopl1agostomum spp. та HyostІ·ongylus ,-ubidus обробку тварин проводять 2 доби підряд, T,-ichш·is 

suis - З доби підряд. 

Визначення дози: доза nрепарату визначається із розрахунку на загальну масу тіла тварин, 
яких будуть обробляти, за формулою: 

;ИЛ препарату/добу= загальна Jиаса групи тварип (кг) х 0,0125 мл. 

п 1риклад: 

Загальна Кількість Кількість Кількість Кількість 

маса тіла 11pe11apamy препарату на препарату на преиарату Іtа 

твар11пу ua 1-my добу 2-гу добу З-тю добу 2доби 

груІІі 

80000 кг 1000 мл 1000 мл 1000 ~л 2 х 1000 мл 
320000 кг 4000 мл 4000 мл 4000 мл 2 х 4000 мл 

Підготовка преnарату до випоювання з водою 

Використовують лише точні відкалібровані вимірювальні прилади. 
Для кожної обробки готують свіжу суміш nрепарату з водою. 

Кількість 

npeuapamy на 
З доби 

3 х 1000 мл 
3 х 4000 мл 

Спочатку готують попереднє розведення суспензії Панакур тм Аквасол у такій же кількості 

води: 
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